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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 14ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 13 de maio de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 13ª 

Sessão Ordinária, realizada em 06 de maio de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes.  O grande expediente está a cargo do vereador 

Alex dos Santos Martins MDB que não fez uso da palavra. Na próxima sessão o grande 

expediente será da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT. O presidente deixou 

registrado que se não tiver manifestação do Projeto do Executivo 29/2024 que o mesmo será 

devolvido. O Presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto 

de Lei do Executivo Municipal n° 050, 051, 052, 053, 054, 055 e 056/2024, e o projeto 

006/2024 do Legislativo. Irão a votação na ordem do dia Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 050, 051, 052/ 2024 0e o projeto 006/2024 do Legislativo, os demais ficaram 

na casa para receber os pareceres. Projeto de Lei do Executivo nº 53/2024- Autoriza a 

contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público 05(cinco) auxiliares 

de serviços gerais para atender as necessidades junto a secretaria municipal de educação, da 

secretaria municipal de saúde e demais necessidades junto a administração municipal. 

Projeto de Lei do Executivo nº 54/2024- Autoriza a contratação temporária e emergencial, 

por excepcional interesse público 02(dois) operários para atender as necessidades junto a 

secretaria municipal de obras e saneamento. Projeto de Lei do Executivo nº 55/2024- 

Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de, 

01(um) profissional de nível superior para compor a equipe de profissionais do NAAB 

(Núcleo de apoio à atenção básica), podendo ter a formação em assistente social, educador 

físico, fonoaudiólogo ou terapia ocupacional. Projeto de Lei do Executivo nº 56/2024- 

Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de, 04 

(quatro) visitadores em função da continuidade a adesão do Município ao programa primeira 

infância melhor-PIM e dá outras providências. Ordem do Dia:  Projeto de Lei do Executivo 

nº 50/2024 – Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse 

público 02 (dois) Médicos ESF, para atender as necessidades junto a secretaria municipal de 

saúde e dá outras providências. O projeto 50/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer 

favorável do assessor jurídico. Projeto de Lei do Executivo nº 51/2024 – Autoriza a 

contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público 05 (cinco) Técnicos 
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Enfermagem, para atender as necessidades junto a secretaria municipal de Saúde e dá outras 

providências. O projeto 51/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer favorável do 

assessor jurídico. Projeto de Lei do Executivo nº 52/2024– Autoriza a contratação 

temporária e emergencial, por excepcional interesse público 01 (um) odontólogo para atender 

as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. O projeto 

52/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer favorável do assessor jurídico. Projeto 

de Lei do Legislativo nº 06/2024- Altera o artigo 2º da Lei Municipal nº7020/2023. O 

projeto Legislativo nº 06/2024- foi aprovado pelas comissões e por parecer favorável do 

assessor jurídico. Trabalho dos vereadores:  Moção de Pesar 06/2024- Os Vereadores João 

Baptista Cassol, Maria Helena Morrudo Castro Vicente, Flávio da Rosa Pahim e Gislaine 

Ziquinatti Delpino, com apoio dos demais vereadores signatários, concedem a presente 

Moção de Pesar aos familiares de Alfredo Álvaro Peixoto da Rosa. Que foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Moção de Pesar 07/2024- - Os Vereadores João Baptista Cassol, 

Maria Helena Morrudo Castro Vicente, Flávio da Rosa Pahim e Gislaine Ziquinatti Delpino, 

com apoio dos demais vereadores signatários, concedem a presente Moção de Pesar aos 

familiares de Liberalino Gindri Ausani. Que foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Indicação 18/2024- de autoria do vereador Flávio da Rosa Pahim PP, vem apresentar a 

seguinte sugestão de anteprojeto de Lei “Cidade Limpa- Acolhendo Pessoas”, para o 

incentivo ao trabalho e reaproveitamento profissional, para que seja apreciado pelo Executivo 

Municipal e seja reenviado como projeto de Lei. Vereador Flávio cumprimentou a todos. 

Que em conversa com um vereador da Mata, está apresentando um anteprojeto para inserir 

um grupo de pessoas para receber uma sexta básica. Que na prefeitura as vezes falta mão de 

obra e as pessoas precisam de mantimentos e vai conversar com o Executivo, que viu que 

pode em forma de decreto municipal.  Que foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Explicações pessoais:  A 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos é a vereadora 

Danieli Buttinger de Oliveira PT, cumprimentou a todos. Parabenizou a todas as mães, que 

são todos os dias. A todas as mães do Rio Grande do Sul. Que na semana passada desejou 

que a semana fosse melhor e que tudo nesta semana está pior. Que às vezes se questiona se 

o ser humano está apreendendo, pois muitos casos de arrombamentos em casas atingidas pela 

água e que o Rio Grande do Sul tenha força para recomeçar. Que conversou com Tiago 
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diretor da infraestrutura urbana sobre os pedidos de iluminação na Rua Vinte de Setembro e 

da Esquina do Banco do Brasil. E uma solicitação na Vila Rica na casa da Zaila e agradece 

pelo retorno que teve. E deixou seus pêsames para os familiares do seu Alfredo Rosa e pelo 

falecimento do pai do Jose Luis Ausani. E por fim, reforçou algumas ações, que hoje a tarde 

saiu que o governo suspendeu a divida ativa da União por três anos e 12 bilhões de juros que 

não serão cobrados. E que é uma medida de suspensão do fundo das dividas e que acredita 

que o município vai adotar medidas. E por fim, disse que ouvi muito que o Rio Grande do 

Sul foi esquecido e deu para perceber as ações de Estado e o país para ajudar o Rio Grande 

do Sul. E que bom que estão tem tido apoio, pois tem muito a construir.  vereador Flamarion 

Keller da Silva MDB, cumprimentou a todos. E agradeceu pela escuta. Que foi uma perca do 

seu Alfredo Rosa e do Libiralino Ausani. Que falou com prefeito semana passada e que a 

lâmpada da esquina da Escola São Vicente precisa ser arrumada. E que as famílias 

necessitadas que as vezes não conseguem trabalhar para conseguir seu dinheiro e que passam 

no CRAS. Mandou um abraço para os veteranos pelos donativos entregues. Que fez um 

pedido de informação solicitando o contrato do médico Fernando e que a especialidade é a 

ginecologista carga horário 20h e salário de sete mil e que atende toda segunda por ordem de 

chegada e feriado outro dia da semana. E questionou a carga horária. A parte Jose Luis, que 

é o médico do Ultrassom que faz atendimentos num dia e laudo nos outros. Vereador 

Flamarion com a palavra que liga a televisão e judia pois não se consegue ajudar todo mundo. 

Que baixando as águas e voltem para suas casas e que continuem ajudando como podem.  

Flávio da Rosa Pahim PP, desejou a todos uma boa noite todos. Que deseja força e 

sentimentos ao José Luis Ausani pelo falecimento do seu pai. E desejou sentimentos. E 

desejou a todas as mães um feliz dia. Que sobre a situação da cobertura do hospital esta 

pronta e parabenizou a administração municipal. E desejou uma boa semana.  Gilmar Lopes 

Giacomelli PDT, cumprimentou a todos. Que vai expressar seus sentimentos aos dois 

vereadores que faleceram seu Alfredo e Ninito. Que temos que agradecer pelo tempo que 

passam com os pais. Que sobre os médicos sempre é o mesmo assunto, que infelizmente não 

cumprem horário. Que é uma tristeza tudo que está acontecendo no Rio Grande do Sul e em 

São Vicente tem pessoas passando dificuldades como o Umbu e temos decreto de calamidade 

e que o município tem que dar assistência. Que vai dinheiro para isso. Aparte vereador 
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Flamarion, que foi criado grupo da administração com os vereadores que onde diz o que o 

município estava precisando e iam trazer para o município e que iam repassar para assistência 

social. E que o município tem que aumentar a verba e para essas pessoas. E que é 

responsabilidade do Executivo ajudar as pessoas.  Gislaine Ziquinatti Delpino PP, não fez 

uso da palavra. Vereador João Baptista Cassol PP, cumprimentou a todos. E deixou seus 

sentimentos aos familiares do seu Alfredo Rosa e Ninito Ausani. E desejou um feliz dia das 

mães pela data passada. Que assistiu o pessoal da agricultura que será levada ao ministro da 

agricultura para diminuir os juros e carência da divida dos bancos, e que esta proposta do 

presidente da agricultura e que tem que conversar com a turma da agricultura e coragem para 

seguir e desejou uma boa semana. Vereador Jose Luís Cogo Carvalho PDT, cumprimentou 

a todos. Que sobre o seu Alfredo que deveriam ter feito homenagem em vida. Que é uma 

pessoa que sempre cumprimentou horário. Que foram dar um abraço no Jose Luís Ausani e 

deixou seus sentimentos. Que sobre a alimentação vem da agricultura e que está cada vez 

mais frequente os desastres e que Deus sabe o que faz. Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

PP, que sobre a prorrogação da dívida, que temos que cobrar dos deputados para ser aprovado 

e que tem muitos agricultores que precisam, pois se não, não terão créditos para próximo 

safra. Que sobre as lâmpadas leds não chegaram. E sobre a Restinga arrumaram o buraco e 

agradeceu. Que chegou cem mil reais para o hospital pelo do deputado Afonso Hamm. 

Deixou sentimentos para família do seu Alfredo e Liberalino Ausani. Aparte Jose Luís que 

ofereceu a câmara para os familiares do seu Alfredo e acharam melhor não. Vereadora Maria 

Helena com a palavra e que tudo que está acontecendo tem muitas pessoas boas e que tem 

muita coisa por vim e não será fácil e unir para ajudar o próximo.  Vereador Alex dos Santos 

Martins MDB, que é muito triste tudo que está acontecendo e pedir a Deus para as coisas 

reconstruir e a pedido da dona Liana do Loreto que a caixa de água está para cair na sua casa. 

Que no Rincão dos Esquecidos arrumem a caixa de água e no Rincão dos Mistras tem um 

buraco e que no dia das chuvas entupiu o Cuchai   e que teriam que entrar com projeto para 

arrumar pois a água não desce.  E que sobre a coleta de lixo será na quarta-feira. Que sobre 

o seu pedido de informação, sobre a espim quem era a motorista era a Mitiele secretaria de 

turismo e que está em sindicância para apurar os fatos. Que sobre os agricultores será uma 

perca horrível e que o banco perdoe as dividas e desejou uma boa semana a todos.  
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 Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 


